

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS

A CyBERG Corp. Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (Cg. 01-10-140303; székhely: 1051 Budapest, József nádor tér 5-6. földszint 1.; a továbbiakban: „Társaság”) értesíti a befektetőket, hogy:

A PayCap Szoftver Korlátolt Felelősségű Társaság keresetlevelet terjesztett elő többek között a Társaság és a Társaság leányvállalata, a BITGAP Informatikai és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: „BITGAP”) ellen. A PayCap Szoftver Korlátolt Felelősségű Társaság keresetlevelében a következő követeléseket támasztotta a Társasággal, illetve a BITGAP-vel szemben: (i) a Társaságtól és a BITGAP-tól egyetemlegesen követeli vállalkozói díj visszatérítése jogcímén 417.013.746,- Ft és ezen összeg után 2022. augusztus 10. napjától a kifizetés napjáig a Ptk. szerinti késedelmi kamat megfizetését; (ii) a Társaságtól követeli vállalkozói díj visszatérítése jogcímén 65.308.480,- Ft és ezen összeg után 2022. augusztus 10. napjától a kifizetés napjáig a Ptk. szerinti késedelmi kamat megfizetését; (iii) a Társaságtól követeli meghiúsulási kötbér jogcímén 23.070.312,- Ft és ezen összeg után 2022. augusztus 10. napjától a kifizetés napjáig a Ptk. szerinti késedelmi kamat megfizetését; (iv) a Társaságtól követeli egyéb kötbér jogcímén 100.000.000,- Ft és ezen összeg után 2022. augusztus 10. napjától a kifizetés napjáig a Ptk. szerinti késedelmi kamat megfizetését; (v) a BITGAP-tól és III. rendű alperestől egyetemlegesen követeli kártérítés jogcímén 65.744,74 USD és ezen összeg után 2022. augusztus 10. napjától a kifizetés napjáig a Ptk. szerinti késedelmi kamat megfizetését; (vi) a Társaságtól követeli üzleti titok megsértésének abbahagyását, illetve ezen jogsértéstől való eltiltását.

A Társaság részletesen megvizsgálta a keresetlevélben írtakat, és azokat teljes mértékben megalapozatlannak tartja, erre tekintettel a mai napon ellenkérelmet terjesztett elő az illetékes bíróság előtt. A Társaság ellenkérelmében kérte az illetékes bíróságot, hogy a kereseti kérelmet és a PayCap Szoftver Korlátolt Felelősségű Társaság ebből következően perköltség igényét teljes egészében elutasítani és a PayCap Szoftver Korlátolt Felelősségű Társaságot a Társaság perköltségében marasztalni szíveskedjen.

A Társaság haladéktalanul tájékoztatni fogja a befektetőket a jogvita fejleményeiről.

Budapest, 2023. január 4.
CyBERG Corp. Nyrt.